
Zápisnica z verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Pavčina Lehota,
ktoré sa konalo 30. 09. 2025 v Pavčinej Lehote

Prítomní: podľa prezenčnej listiny – Ing. Viliam Kupčo,  Ing. M. Ščasná, Ing. A. Cvik, Mgr. Peter
Pethö, Ing. Daniel Klepáč, Bc. Marián Vozárik, Mgr. Dana Čupková, Mgr. Soňa Tomáňová

Neprítomní: podľa prezenčnej listiny – ospravedlnení – Mgr. Radka Kureková, Mgr. Michal Kupčo

Program:
1.) Zahájenie.
2.) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice z obecného zastupiteľstva.
3.) Kontrola uznesení obecného zastupiteľstva.
4.) Schválenie programu zasadnutia.
5.) Program:

5.01   Príprava Verejného hovoru – Október 2025. 
5.02   Posedenie v rámci mesiaca október – Úcta k starším.
5.03   Zakúpenie AED – informácia.
5.04   Uvítanie do života – vyhodnotenie. 
5.05   Hlásnik 2/2025 – príprava.  
5.06   Osvetová beseda, Požiarna zbrojnica – projekt. 
5.07   MŠ – školský rok 2025/2026 – informácia – riaditeľka MŠ.  

6.) Rôzne.
7.) Záver.

Rokovanie:

K bodu 1/
Zasadnutie otvoril a prítomných privítal starosta obce Mgr. P. Pethö.

K bodu 2/
Za zapisovateľa zápisnice určil S. Tomáňovú a za overovateľov boli určení V. Kupčo a M. Ščasná.

K bodu 3/
Starosta vykonal kontrolu uznesení z predchádzajúceho zasadnutia – bez povinností.

K bodu 4/
Starosta požiadal prítomných,  aby sa vyjadrili  k navrhovanému programu. Prítomní poslanci  tento
návrh programu zasadnutia schválili a prijali o tom Uznesenie č. 17/2025.

K bodu 5.01/
Starosta požiadal prítomných o navrhnutie termínu Verejný hovor. Po následnej diskusii bol navrhnutý
termín 07. 11. 2025 o 18:00 hod.

K bodu 5.02/
Starosta  požiadal  o  navrhnutie  termínu  „Október  –  mesiac  úcty  k  starším“,  ktorý  bol  dohodnutý
na piatok 17. 10. 2025 o 17:00 hod. v Osvetovej besede. Pracovníčky obecného úradu zabezpečia
občerstvenie, riaditeľka materskej školy pripraví krátky program s detičkami.

K bodu 5.03/

Starosta  opäť informoval  o  zakúpení  AED /defibrilátor/  a  cenových ponukách dvoch spoločností.
Následne bola vybratá ponuka od spoločnosti AURA TRADE s.r.o., Trenčín v sume 1886,57;- €. Bolo
prijaté Uznesenie č. 18/2025.



K bodu 5.04/
Starosta  sa  veľmi  pozitívne  vyjadril  k  spoločenskej  udalosti  „Uvítanie  do  života“.  Počas  jeho
volebného obdobia sa udalosť uskutočnila prvýkrát, do kroniky bolo zapísaných šesť detí v rôznom
vekovom rozpätí. Nakoľko počas doby covidu sa podobné udalosti nemohli konať, boli do kroniky
zapísané  aj  deti  predškolského  veku.  Starosta  vyzdvihol  veľmi  dobrú  spoluprácu  s  novou  pani
učiteľkou materskej  školy Mgr.  Júliou Littvovou.  Zároveň pripomenul,  že treba osloviť aj  ostatné
mamičky a následne by sa uskutočnilo ďalšie Uvítanie do života, to by sa pravdepodobne konalo
až v roku 2026.

K bodu 5.05/
Starosta  požiadal  všetkých prítomných,  aby  si  na  nasledujúce  zasadnutie  obecného  zastupiteľstva
pripravili podklady k vydaniu informačného spravodaja Hlásnik 2/2025, to znamená témy článkov,
celkovú osnovu, aby sa to všetko stihlo v riadnom čase.

K bodu 5.06/
Starosta  poprosil  prítomných,  aby  porozmýšľali  nad  rekonštrukciou  Osvetovej  Besedy  ako  aj
Požiarnej  zbrojnice.  Informoval  o  tom,  že  dotácie  na  Požiarnu  zbrojnicu  sa  dajú  čerpať  len  cez
Ministerstvo vnútra, nakoľko je budova na liste vlastníctva vedená ako Požiarna zbrojnica. Tu sa jedná
o maximálnu sumu v hodnote 50 000, €. Následne povedal, že sa pokúsi zistiť, či by sa predmetná
budova nedala prekvalifikovať na budovu s iným názvom, na ktorú by sa dali využiť aj iné dotačné
zdroje. S Osvetovou besedou by problém z tohto hľadiska na rekonštrukciu nebol. Celkový vzhľad
budovy by sa zachoval, rekonštrukcia by sa zamerala na interiér ako aj strechu.

K bodu 5.07/
Riaditeľka  materskej  školy  Mgr.  Dana  Čupková  informovala  o  tom,  ako  začala  fungovať  škôlka
v školskom roku 2025/2026. Máme dve triedy, k 15. 09. 2025 bol počet detí 30, ešte by do januára
mali nastúpiť 3 deti, takže celkový počet detí v škôlke bude 33. Zároveň sa musia podržať dve miesta
pre predškolákov – jedno pre dieťa z Pavčinej Lehoty a jedno pre dieťa z Demänovskej Doliny (sme
spádovou škôlkou pre túto obec). V škôlke pracujú okrem pani riaditeľky ešte 3 učiteľky, Mgr. Júlia
Littvová prišla z Pavlovej Vsi, kde pracovala v materskej škole v Bobrovci, Bc. Michaela Lištiaková,
ktorá nastúpila po materskej dovolenke a pani učiteľka Daniela Bobrovčanová. Následne informovala
aj  o  zmene  pracovnej  zmluvy pre  pani  Júliu  Staroňovú,  ktorej  náplň  práce  je  50  % úväzok ako
upratovačka (využitie normatívov financovania od štátu) a 50 % úväzok ako kuchárka. V školskom
roku  prebieha  nasledovná  krúžková  činnosť:  pohybový  krúžok,  anglický  krúžok  a  moderná
gymnastika. Všetky krúžky sú v poobedných hodinách, v žiadnom prípade nie je narušený vzdelávací
program detí. Každý mesiac sa v škôlke konajú prednášky, ktoré organizujú Štátne lesy Slovenska.
Materská škola je zapojená do projektov: Dental Alarm Mini, Projekt malý vedec, Dajme spolu gól.
Čo sa týka akcií v materskej škole, budú sa držať overených akcií, ktoré majú vždy úspech nielen
u detí, ale aj u rodičov. Jedná sa o akcie ako Šarkaniáda, Úcta k starším, Mikuláš – termín 05. 12. 2025
(spoločne aj s obcou), Deň matiek, Deň otcov, Medzinárodný deň detí. Aj tento rok budú pokračovať
v lyžiarskom, plaveckom výcviku a aj v korčuľovaní. Všetko závisí aj od klimatických podmienok.
Pani  riaditeľka na záver zhodnotila,  že školský rok sa začal  dobre,  chorobnosť detí  je  v  podstate
nulová a pochválila aj kolektív všetkých pracovníkov.

K bodu 6/rôzne
Starosta  –  bolo  sedenie  so  spoločnosťou  Orange,  nakoľko  bolo  napísané  nesúhlasné  záväzné
stanovisko  obcou  k  uloženiu  optického  kábla.  Situácia  bola  vysvetlená  a  uvidíme,  ako  to  daná
spoločnosť vyrieši,

 – do klubu Jednoty dôchodcov bola obcou zakúpená nová chladnička,
 – bola dokončená cesta do Chatovej osady,
 – informoval,  že bude treba dať do poriadku všetku zeleň v obci,  aby sa to všetko dalo

do poriadku, bude oslovený pán Juraj Ligda,
 – bola upravená zmluva s Domovom pre seniorov Golden Age, o. z., nakoľko tam nastúpila

ďalšia naša spoluobčianka Mária Kupčová – v celkovej  sume 147,50;€ v období od 01.  08.  2025
do 31. 12. 2025,



 – dňa 20. 12. 2025 by sa v Osvetovej besede uskutočnilo divadelné predstavenie ochotníkov
z Hýb, samotní aktéri predstavenia by sa ešte prišli pozrieť, či by im predmetná miestnosť vyhovovala,
vstupné by bolo dobrovoľné.
Ing.  Viliam Kupčo požiadal,  či  by sme mohli  vyviezť odpad, ktorý  uložil  pred svoj rodinný dom
súpisné číslo 106 pán Jasečko, keď vyčistil kanál pri chodníku. Následne sa opýtal, či by sa nemohla
zaplátať jama na ceste pri rodinnom dome s. č. 89. Starosta povedal, že odpad bude vyvezený, poprosí
chlapov – dohodárov, aby to čo najskôr urobili. Čo sa týka diery na ceste, bolo odporučené, aby sa
napísal oficiálny list so žiadosťou o vykonanie nápravy na predmetnej ceste na Správu ciest.

K bodu 7/
Starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

V Pavčinej Lehote, 30. 09. 2025

Zapísala: Mgr. Soňa Tomáňová ...................................................

Ing. Viliam Kupčo – overovateľ ...................................................

Ing. Miroslava Ščasná – overovateľ ...................................................

Mgr. Peter Pethö – starosta obce Pavčina Lehota ...................................................


